
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN

Gemeenteraad
donderdag 2 juni 2022

Aanwezig: Geert Cappelle, voorzitter gemeenteraad
Gauthier Defreyne, burgemeester
Wim Gevaert, Wim Aernoudt, Geert Deschacht, 
Ann Bentein, schepenen
Michel Vincke, voorzitter BCSD - schepen
Bart Halewyck, Noël Cordier, Annie Cool, 
Lieve Dehaemers, Jan Willems, Bart Van Parys, Eric Jaegers, 
Werner Vanhee, Sofie Finaut, Kathleen Bruneel, 
Peter Decoster, Ann Vandenbroele, Conny Dierendonck, 
Arnold Stael, Andy Versyck, Kristien Hollevoet, raadsleden
Joost Mangeleer, algemeen directeur

Verontschuldigd:

Kinderopvang en Jeugd / Toegankelijkheidsregeling De Speeldernis / 
Goedkeuring

Situering van het 
dossier

Bevoegd lid van het college Ann Bentein

Dienst Dienst jeugd - sport - toerisme
Opmaak door Jonas Casier
Onderwerp Kinderopvang en Jeugd / Toegankelijkheidsregeling 

De Speeldernis / Goedkeuring
Zitting 2 juni 2022

Stemmen 14 ja-stemmen (Geert Cappelle, Gauthier Defreyne, Wim Gevaert, 
Wim Aernoudt, Geert Deschacht, Ann Bentein, Michel Vincke, Noël Cordier, 
Bart Van Parys, Werner Vanhee, Sofie Finaut, Ann Vandenbroele, 
Conny Dierendonck, Kristien Hollevoet)

8 neen-stemmen (Bart Halewyck, Annie Cool, Lieve Dehaemers, 
Jan Willems, Eric Jaegers, Kathleen Bruneel, Peter Decoster, Arnold Stael)

1 onthouding (Andy Versyck)

Juridisch kader  Artikel 40 van het decreet lokaal bestuur

Verwijzings-
documenten

 Uittreksel van de gemeenteraad d.d. 3 juli 2014 met betrekking tot ondertekening 
‘Goe Gespeeld’ charter

 Afsprakennota medegebruik Speeldernis d.d. 3 juni 2014
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Feiten, context en 
argumentatie

 Stad Gistel ondertekende in 2014 het Goe Gespeeld charter. Het charter omvat 
acties om een positief speelklimaat in Gistel te garanderen.

 Het stadsbestuur en de jeugddienst zien opportuniteiten om de Speeldernis 
vaker open te stellen. De jeugddienst stelt aan de gemeenteraad een 
toegankelijkheidsregeling voor.

Besluit Artikel 1 – Toepassingsgebied

1.1 Deze regeling heeft betrekking op speeldomein De Speeldernis, op het 
grondgebied van Stad Gistel. Zij regelt de toegankelijkheid van de bezoekers in het 
gebied.

1.2 Zij is niet van toepassing op activiteiten door bevoegde personen in kader van 
toezicht op het beheer van het gebied.

Artikel 2 – Toegankelijkheid in het algemeen

2.1 De toegankelijkheid wordt geregeld door bijhorende borden aan de ingang ervan.
 
2.2 Het speeldomein kan tijdens het schooljaar toegankelijk gesteld worden op 
woensdagnamiddagen, tijdens het weekend en feestdagen.

2.3 Tijdens de schoolvakanties is het speelplein exclusief voorbehouden voor de 
buitenschoolse kinderopvang en speelpleinwerking.

2.4 De toegang is uitsluitend bedoeld voor spel door jongeren onder de achttien jaar 
en hun begeleiders of door het jeugdwerk

2.5 Omdat veiligheid en hygiëne belangrijke kernwaarden zijn kunnen honden of 
andere (huis)dieren niet worden toegelaten.

Artikel 3 – Beschermingsvoorschriften

3.1 Het is verboden andere bezoekers te storen of schade toe te brengen aan de 
infrastructuur of bomen.

3.2 De bezoekers mogen geen blijvende sporen nalaten op het domein. Bij 
georganiseerde activiteiten moeten markeringen onmiddellijk na het einde van de 
activiteit verwijderd worden.

Artikel 4 – Aansprakelijkheid bij ongevallen

4.1 Het lokaal bestuur is niet verantwoordelijk voor gebeurlijke ongevallen. 

4.2 Toezichthouders kunnen bezoekers omwille van de veiligheid, of met het oog op 
het bewaren van de rust, of de bescherming van fauna en flora onderrichtingen 
geven. Personen moeten zich gedragen volgens deze onderrichtingen en kunnen 
desnoods met behulp van de openbare macht, uit het speeldomein gezet worden.

Artikel 5 - Afwijkingen

De beheerder kan afwijking op de artikelen van deze regeling niet toestaan.
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Artikel 6 – Bekendmaking

Het lokaal bestuur houdt deze regeling ter inzage bij voor de bevolking en de 
bevoegde personen in kader van toezicht of het beheer van het domein. 

Artikel 7

Dit besluit wordt bekendgemaakt aan de bevolking en de toezichthoudende overheid 
volgens artikel 285 § 1, artikel 286 § 1, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal 
bestuur.

Artikel 8

Volgend reglement treedt in werking op 2 juni 2022

Artikel 9

Afschrift uit dit besluit wordt bezorgd aan:
Externe instanties
 ABB: 1 (via digitaal loket)

Gemeentelijke diensten
 Kinderopvang en jeugd: 1

namens de gemeenteraad

de algemeen directeur de voorzitter gemeenteraad
Joost Mangeleer Geert Cappelle

voor eensluidend afschrift

de algemeen directeur de burgemeester
(delegatie ondertekeningsbevoegdheid 
bij besluit voorzitter gemeenteraad 
d.d. 15 februari 2019)

Joost Mangeleer Gauthier Defreyne
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Handtekening(en)  
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